Промежуточная аттестация
по труду (технологии)
2 класс

Ф.И.______________________________________________________

1. Гончар – это:
А – мастер по изготовлению глиняной посуды
Б – мастер по изготовлению металлической посуды
В – мастер по изготовлению стеклянной посуды

2. Какие инструменты использует в работе пекарь?
А – скалка  В – сито
Б – ножницы  Г – миксер 

3. Какие изделия готовят из теста?
А – каша В – коржик
Б – пирог Г – конфета 

4. Символом какой страны является матрёшка?
А – Англия В – Германия
Б – Россия Г – Швеция 

5. Как называется профессия человека, который ухаживает 
за лошадьми? 
А – конюх  В – тракторист
Б – пахарь  Г – доярка 

6. Кто такой рыболов?
А – тот, кто продаёт рыбу
Б – тот, кто чистит рыбу
В – тот, кто ловит рыбу

7. Чего не было в старинной русской избе?
А – печь В – телевизор 
Б – кочерга Г – посуда 

8. Какой гриб несъедобный?
А – подберёзовик В – желчный гриб
Б – груздь  Г – рыжик 

9. Какой инструмент не нужен для строительства дома?
А – рубанок В – пила
Б – молоток Г – грабли 

10. Для изготовления современной посуды не используют: 
А – стекло  В – бумагу
Б – глину   Г – металл 
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1. Гончар – это:
А – мастер по изготовлению глиняной посуды
Б – мастер по изготовлению металлической посуды
В – мастер по изготовлению стеклянной посуды

2. Какие инструменты использует в работе пекарь?
А – скалка  В – сито
Б – ножницы  Г – миксер 

3. Какие изделия готовят из теста?
А – каша В – коржик
Б – пирог Г – конфета 

4. Символом какой страны является матрёшка?
А – Англия В – Германия
Б – Россия Г – Швеция 

5. Как называется профессия человека, который ухаживает 
за лошадьми? 
А – конюх  В – тракторист
Б – пахарь  Г – доярка 

6. Кто такой рыболов?
А – тот, кто продаёт рыбу
Б – тот, кто чистит рыбу
В – тот, кто ловит рыбу

7. Чего не было в старинной русской избе?
А – печь В – телевизор 
Б – кочерга Г – посуда 

8. Какой гриб несъедобный?
А – подберёзовик В – желчный гриб
Б – груздь  Г – рыжик 

9. Какой инструмент не нужен для строительства дома?
А – рубанок В – пила
Б – молоток Г – грабли 

10*. Для изготовления современной посуды не используют: 
А – стекло  В – бумагу
Б – глину   Г – металл 


Критерии оценивания
–  при 90 - 100 % выполненных заданий ставится отметка «5» (12-13 правильных ответов);
– при 70 - 89 %  – отметка «4» (10-11 правильных ответов);
– при 44 - 69 % – отметка «3» ( 6-9 правильных ответов);
– при 0 - 43 % – отметка «2» (менее 5 правильных ответов).



